

孔子貳十四百八十九年

夏曆歲次戊寅年貳月初八日

# 大漢一報

## △本報營業部啟事

本報兼接各類印件：如傳單、貨單、徵信錄、捐冊及書籍等。名目繁多，恕未枚舉。均工作精美，印刷玲瓏，又接造印巴圖章，計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

## 表目價報本

本報價目本埠派到每月收銀七毛五  
若派不到者郵費每封每月收銀一元  
英屬及美國每年收英金九元七毛五  
半年五元三個月二元七毛五  
中國及外國每年收英金十五元  
除星期日外會按日呈閱無論取閱久暫報費  
向要先慮空函定閱恕不奉呈

本報司理部督  
彈再行搬運至中國銷耗費無窮之人力物

而將來所得之代價如何，再徵去之人民

不幸被戰死，祇有木箱裝載骨灰之源源

運回國內而已，而其代價又如何，且戰士

之遺族，更須累及政府之恤養，其矛盾情

況而外，對一切戰時軍需原料，除小數由

本國產生外，大部份仰給於外國，就煤斤

導項而論，平時勉強可以自給，然自戰局

開展，所有運輸船隻及軍艦，突然增加，

故對煤斤方面，已漸感缺乏，當局為節省

煤斤起見，由今年壹月起，全國各澡堂所

燃燒之煤斤，力加限制，查平日各澡堂，

每日上午五時，即開始燒煤，直至晚

上拾壹時始止，惟自限制以來，燒煤時間

已由上午五時而縮短至正午十時開始

而至晚上十時止，如煤斤偷再感更缺乏

時，有將下令澡堂隔日始准開爐，次訊

查人對洗澡問題，原極注重，日當局亦

不惜加以限制，其煤斤缺乏之情形，自可

想見，同時對於國人製造日用必需品，而

與由外國輸入有用軍需之原料，亦加以節

制，即以棉織品導項而言，在平時本無若

何限制，惟目前已禁止國人不准穿着全

棉織品，而須以半數人造棉始准穿着，

此外照相及電影原料（非林）亦禁止採

用，美國貨品，惟醫藥則極端感覺缺乏，所

以并未加以限制云。

▲反戰濃厚，由上述種種情形而觀

日本對國民箝制及抽徵苛捐什稅，實無微

不至，故日本國內守般民衆，感覺非常痛

苦，反戰情緒因而增高，各階層人民，

都有壹種最普遍之口頭禪，謂鐵與火樂

中華民國廿七年三月九號

星期三

雲埠華區最大

## 北京酒樓

每日午后一時

開至晨早三時

壹慶矢（電）

本行開辦至今已六十七年

中經農業歉收政潮經濟豐裕與恐慌種種變遷因富

經驗及慎於將事故能應付

自渡過難關且常表現其

有絕巨抗力足以屹立不移

投資者於此須熟思如何方

可應付各種變境究能否成

設功有一人焉當其移植國

之船主亦然須冒大風浪

及天氣清朗時則怡然自得

致有今日之發達足証其有

其家庭及享晚年之福有經

驗之船主亦然須冒大風浪

及天氣清朗時則怡然自得

當局須具有許多犧牲其吃

苦與犧牲之目的在謀保護

其家庭及享晚年之福有經

驗之船主亦然須冒大風浪